

嘉文博译全程申请六大承诺

嘉文博译名校（全奖）全程申请咨询服务，以追求高端品质为目标，杜绝一般中介机构的低端品质、暗箱操作、流水线模式，以及唯利是图。

嘉文博译留学申请所追求的高端品质，涵盖以下两大方面：

其一，**向上提升，而非向下沉沦**。帮助客户最大限度地向最高排名的学校冲击，即帮助原本相当优秀的学生进入美国前十或前二十（或英国前三）的学校，原本条件一般的学生进入中等偏上的学校（美国前三十至五十，英国前十），原本条件较差或无成功希望的学生进入中等或稍后的学校（美国前五十五至一百名，英国前十至二十以内）。嘉文博译网站首页选辑的几个传奇般的成功案例，均乃嘉文博译实力所致的真实案例，绝无虚夸或宣传的成分。这些真实案例，完全可以接受所有潜在客户在客户的查询。

其二，**全面、专贵的服务，有求必应**。由于嘉文博译杜绝规模化、流水线式的操作模式，从院校信息查询、递交申请到后续跟踪，每个环节上将由海归硕士担任的留学顾问，向客户实施专职负责制。基于其长期丰富的全程申请实战经验，嘉文博译归纳总结出了巨细无遗的《留学申请全程服务流程二十步》http://www.profrans.com/writing_services/esbz.html，充分显示出嘉文博译在全程申请各环节上，工作之精细、用力之深厚。

留学申请，事关重大；一个学生的远大前程，寄托着整个家庭的希望。为了让学生及家长明明白白、踏踏实实地使用留学申请服务，嘉文博译特此作出六大承诺：

- **承诺一：申请过程全知情**

客户与嘉文博译共同拥有一个申请邮箱，客户可实时跟踪与监控申请过程，知悉每个学校的每一项申请进展，第一时间了解申请状态与申请结果，做到过程可控。

- **承诺二：申请文书全透明**

申请过程中所递交的每一份留学文书或申请材料，嘉文博译在完稿后，首先会交给客户，并与客户充分讨论，经修改完善、获得客户彻底认可后，才递交或上传。客户可拥有每份文件，从而做到对每份文件质量可控。

- **承诺三：每校定制一套申请材料**

不同学校对申请材料在类型、内容、篇幅等方面有着不同的要求。为了达到最佳申请效果，嘉文博译会全面下载并研究每所学校、所申请的每个 program（学位课程）的详细信息，有针对性地按每个学校的特定要求撰写每份申请材料，并注重不同学校对申请人特定品质的偏好，绝不用一份材料来千遍一律地对付所有的学校。这就是为什么嘉文博译每个客户的大文件夹里，最终都会累积数百页的文书资料（如图所示）。

- **承诺四：每校进行深度套磁**

留学申请过程中，有时，有效的套磁会成为申请成败的关键。所谓的套磁，本质上就是沟通。从申请前的招生情况摸底，申请过程中与教授及招生主任的沟通，与招生官员们（admissions officers）之间就申请材料的递交、语言成绩的寄送（与补寄）、语言不达标的情況下请求重考或降分、申请材料的补充、申请人学业与科研背景缺陷的解释、面试的安排及面试内容的打探、奖学金的争取、最新学习与科研经历的补充以争取在 waiting list 状态中脱颖而出、以及申请成功后的各项后续手续，等等，进行反复不断的邮件交流。在得理时据理力争，在情况不利时则动之以情，诚恳争取，最大限度地通过耐心细致、有策略、有技巧的沟通，实现申请终极目标。其间，交涉的角度、语气的轻重、分寸的拿捏、礼数的周到、理由的圆通，都是成功套磁的核心。在这方面，嘉文博译在以往的申请实践中，已积累了数千页的套磁资料（正在编辑出版中），拥有无与伦比的优势。全程申请过程中，我们会为每一位

客户进行多达数十次的套磁与沟通，使申请过程最大程度地向着有利于客户的方向发展。

- **承诺五：每份申请文书由钱老师亲自负责完成**

为了尽可能确保申请成功，作为申请核心的留学文书或申请材料，每一份均由钱老师执笔。在嘉文博译创办至今的十几年中，钱老师写作的文书，帮助相当数量的中国学子进入了 Harvard、MIT、Yale、Princeton、Columbia、Cornell、Cambridge、Oxford 等世界超一流大学。其妙笔生花的文书，会针对每个大学的偏好，对申请人作最佳角度、最强势的呈现。其典雅的语言、富有思想性和实质性的内容、完美的构思与结构，必定让申请人在阅读这些材料的招生官员或教授那里，令其眼前一亮，使申请人在同等条件下，在激烈的竞争中脱颖而出，最终胜出。关于钱老师的文书范文，请浏览 http://www.proftrans.com/prof_qian/VIP%20write.html 及其它大量页面。

- **承诺六：所有申请学校，完全为客户心仪的选择。**

有些无良与无能的中介，所申请的学校，会强加给客户某些排名极低的学校，令学生明珠暗投，沦为留学垃圾。与这种“坑孩子、坑爹娘”的做法截然相反，嘉文博译完全尊重客户的意愿，只帮助客户申请其绝对钟爱的学校，绝不影响客户去挑选较低排名的学校。非但如此，嘉文博译在客户所作选择的基础上，还会全力冲击某些排名更高一档的学校，使客户来之不易的留学生涯物有所值、物超所值。经双方充分磋商确认的学校，会在合同中正式固定下来。

钱坤强老师以其大学教授的背景以及新东方的背景，领导着嘉文博译成为一家致力于高端留学申请的最靠谱的机构。在嘉文博译，没有其他机构浓重的商业气息，也没有流水线的规模化操作；我们所拥有的，只是精致的雕琢，面对面的充分沟通，一对一的贴心服务，高超的申请技巧，以及对顶尖大学的强烈申请冲动。

嘉文博译愿与各类学生在留学申请中，实现强势互补，共创双赢。